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Múlt, jelen és jövő…



A múlt

Egy lelkes orvos és asszisztensi csapat 2005. december 
1-ével létrehozott egy alapítványt, a Démétér Alapítványt.  
Démétér a görög mitológiában a Földanyát jelenti, amely 
a nehéz időkben is táplálja a reményt a jobbra, az új élet 
születésére. Ezért választottuk ezt a nevet.

Alapítványunk olyan vérképző szervi beteg gyerekeken 
és családjaikon segít, akik csontvelő transzplantációra 
várnak, vagy már át estek rajta. A Szent László Kórház  
Csontvelő-transzplantációs osztályán 1992 óta eddig 
500 őssejt átültetés történt. Nagy nehézséget okozott a 
gyerekek elhelyezése  és az osztályon tartása, hiszen egyre 
többen szerepelnek a várólistán. Egy ilyen beavatkozást 
követően nagyon fontos a steril és biztonságos környezet, 
amelyek a fizikai felépüléshez szükségesek, és a lelki 
tényezők sem elhanyagolható szempontok.

2006-ban óriási társadalmi összefogással sikerült 

a Kórház területén található, használaton kívüli 

5. pavilont 100 millió Ft-os költséggel átalakítani. 

A neve: Démétér Ház.

Felújított konyha

Felújított nappali

Amennyiben törekvéseinket támogatná és segítené ala-
pítványunkat további információért kérjük forduljon 
bizalommal Sedlák Gabriella szociális program koordiná-
torunkhoz a 06-70-621-7711-es telefonszámon. 

 Tisztelettel:

  Dr. Kriván Gergely
  osztályvezető főorvos
  Gyermek-hematológus
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Azzal a céllal épült, hogy elsősorban a vidéki kis 
betegeinknek és családtagjaiknak biztosítsunk lakhatást 
az átültetést követően, hiszen igen gyakran 3-4 hónapot 
is eltöltenek nálunk, és a beutazás rengeteg idő és pénz 
a szülők számára. Akkor 6 apartmant alakítottunk ki, 
közös helyiségekkel, konyhával, játszószobával, mosó-
konyhával, amely minden korosztály ellátáshoz szükséges 
követelményeknek megfeleltek. 2009-ben újabb 3 apart-
mannak bővültünk.

A megfelelő, családias körülményeknek köszön-

hetően a gyermekek lelki gyógyulása is felgyor-

sult, hiszen kevesebb időt kell tölteniük az osztály 

falain belül.

A jelen

Betegeink száma sajnos évről évre nő, egyre többen 
érkeznek az ország különböző részeiből, és sok a külföldi 
érdeklődő is, a Ház pedig szűknek bizonyul.

A Szent László kórház látva törekvéseinket, és eredmé-
nyeinket rendelkezésünkre bocsájtotta a 5. pavilon másik 
részét is. Mivel jelenleg ez az épület is használaton kívüli, és 
az idő vasfoga sem kegyelmezett neki, ezért ez az épület is 
felújításra szorul.

Bízunk benne, hogy csak úgy, mint 2006-ban, most is 
lesznek olyan személyek, szervezetek akik anyagilag 
vagy szolgáltatásukkal segíteni tudnak további átmeneti 
otthonok kialakításában.

A Démétér Ház küldetése és célja:

A Démétér Házat az alapítvány egy komplex gondozási és utógondozási program részeként működteti. E program hiánypótló 
kezdeményezés, amelynek célja, hogy a csontvelő-átültetésen átesett krónikus beteg gyermekek gyógyulási esélyei javuljanak, 
valamint az utókezelések lelki-fizikai elviselése mind a betegek, mind a család számára könnyebb lehessen.

Hogyan tesszük mindezt?
2009 augusztusában sikerült elindítani programunkat, amely az alábbiakat foglalja magában:

• megfelelő szakmai tájékoztatás nyújtunk az alapbetegségről, a beavatkozás 
elvi és gyakorlati jellemzőiről, a transzplantáció menetéről, valamint az azutáni 
biztonságos életmódhoz szükséges rendszabályokról,

• tájékoztatjuk a szülőket a lehetséges szociális támogatásokról, igény esetén 
segítséget nyújtunk  annak lebonyolításában,

• felvesszük a kapcsolatot a gyermekek iskolájával a tanulmányok folytatása 
érdekében,

• környezettanulmányt készítésünk hazamenetel előtt a biztonságos környezet 
kialakításához, amelyben segítséget nyújtunk,

• kapcsolatfelvétel a háziorvossal, védőnővel,
• élmény és művészetterápiás programokat szervezünk, melyek közben elterelődik 

a gyerekek figyelme a betegségről, fájdalomról, aggodalomról,
• fontosnak tartjuk, hogy a kórház falai között is megélhessék a hétköznapokat  

és ünnepnapokat egyaránt, ezért megünnepeljük a születésnapokat, családi 
ünnepeket.
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Az első nagylelkű felajánlást a Budapesti Műszaki Egyetem, 
Építészmérnöki Kar, Építőművészeti Doktori Iskola tette. 
Sugár Péter DLA vezetésével a Doktori Iskola hallgatói: 
Giap Thi Min Trang, Ilyés-Fekete Zsuzsa, Kovács-Magyari 
Zsuzsa és Kun Tamás elkészítették a koncepciótervet a 
Démétér Ház bővítésére.

A költségkiírást önzetlen támogatásként Kollár László 
készítette, a Magyar Építő Zrt. költségvetési csoportjának 
vezetője.

Felajánlásukat ezúton is nagyon köszönjük!

A jövő

A felújítást a pincétől a padlásig tervezzük, amely során 
az alapokat megerősítjük,  az épületet szigeteljük, falakat 
mozgatunk és újakat építünk, minden épületgépészeti 
rendszert kialakítunk és bevezetünk. A belső terek 
esetében a praktikusságra, lakhatóságra, biztonságra, 
használhatóságra törekszünk, valamint arra, hogy szeret-
hető legyen.

Nappali látványterv

Zsibongó látványterv
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1. Földszinti alaprajz, 2. Pinceszinti alaprajz.
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